

БАКУ
Музыкальный зал
Баку

ПОЕТ

ИВАН ПЕТРОВ

Великолепное вокальное и актерское мастерство народного артиста СССР Ивана Петрованискало ему широкое общественное признание, выдвинуло в число ведущих солистов Большого театра СССР, где вот уже многие годы Иван Иванович поет с неизменным успехом.

На сцене прославленного театра И. И. Петров создал свыше 50 образов в операх русских, советских и западноевропейских композиторов. Работу на сцене он успешно совмещает с активной концертной деятельностью.

Впервые этот замечательный мастер выступал в нашем городе в 1959 году во время гастролей Большого театра. А ныне в Азгосфилармонии имени М. Магомаева состоялась новая встреча бакивцев с выдающимся певцом, который дал сольный концерт, посвященный 200-летию Большого театра СССР.

И. И. Петров с присущим ему вдохновением исполнил романсы, арии из опер, песни русских, советских и западноевропейских композиторов. Аккомпанировал певцу пианист Семен Стучевский. Собравшиеся горячо аплодировали певцу, продемонстрировавшему неувядаемое мастерство, широту и многоплановость репертуара.

И. И. Петров выступит в Баку с тремя концертами.